鞍山版 | 第302期 2022年11月26日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

| 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

辽宁省鞍山市两任公安局局长遭恶报被查(一)

【明慧网】据二零二二年九月二十六日辽宁消息,鞍山市原副市长、市公安局局长陈志刚,涉嫌严重违纪违法,被查。陈志刚的前任李超,二零二二年十一月一日被公布,因涉嫌违法被查。

陈志刚一九六八年十月出生在 大连,毕业于大连市警校,在公安 部门任职三十年之久,陈志刚二零 一六年四月任大连市瓦房店副市 长、市公安局局长,二零一八年十 二月接替李超,到鞍山市担任副市 长、市公安局局长一职,直到二零 二二年八月调任到辽宁省药品监督 管理局,职位是二级巡视员。目前 鞍山市副市长、市公安局局长是原 丹东市副市长姜乃东。

据明慧网不完全统计,陈志刚 担任鞍山市公安局局长三年多时间 里,至少有 41 人(次)被绑架迫 害。因中共网络严密封锁,有些迫 害无法得知,请知情者补充更正。

张桂云,黑龙江人,2019年1月28日被铁西区共和派出所绑架,被枉判一年。

王秀珍, 鞍山人, 2019 年 1

月 30 日被立山区国保大队、对炉派出所绑架,被枉判一年。

曹家涛,海城人,2019年1月31日被海城析木镇警察绑架。

付亮,鞍山人,2019 年 3 月 30 日被立山区深北派出所绑架,2019 年 5 月 9 日正念闯出安全回家。

肖成艳,鞍山人,2019 年 4 月被立山派出所警察绑架,体检不合格,监视居住。2019 年 10 月 19 日,接到立山法院电话去参加非法 庭审,被迫离家出走。

韩丽书,岫岩人,2019 年 4 月 29 日。

刘素丽 , 台安人, 2019 年 5 月 9 日被台安县国保大队绑架。

匡宏,鞍山人, 2019年5月 30日被铁东区长甸派出所绑架, 被枉判三年。

刘丽华,鞍山人, 2019 年 7 月 30 日被铁东站前治安派出所绑架。

张乃君,鞍山人,2019年7月30日被兴盛派出所绑架。

王大勇,海城人, 2019 年 9 月 19 日被海城市王石派出所被绑架,冤判一年半。

姜丽华,海城人, 2020 年 2 月 8 日被感王镇派出所绑架后第二 天因武汉疫情居家监视

李平 ,海城人,2020 年 2 月 8 日被 感王镇派出所绑架后第二 天因武汉疫情居家监视

方福强,鞍山人, 2020 年 2 月 12 日被沈阳市公安局国保大队 被非法扣押 65 天后取保候审和监 视居住 。

张旭,鞍山人, 2020年2月 12日被沈阳市公安局国保大队绑架,被非法扣押65天后取保候审和监视居住。 娄艳,鞍山人, 2020年2月 12日被沈阳市公安局国保大队绑架, 4月29日以监视居住方式回家。

陈淑媛,鞍山人, 2020 年 4 月 15 日被立山区灵山派出所绑架,被冤判1年半。

于海英,海城人, 2020 年 4 月 14 日被沈阳市公安分局国保大 队绑架,被非法扣留两后被取保候 审 。

2020 年 7 月 7 日被鞍山市政法委、市国保。

刘艳斌,鞍山人, 2020 年 4 月 14 日被沈阳市苏家屯区国保警察绑架, 2020 年 4 月 29 日监视居住回家

刘艳斌儿子和儿媳,鞍山人, 2020年4月14日被沈阳市苏家屯 区国保警察绑架,儿子遭到殴打, 因什么也不知道也不炼法轮功就和 媳妇一起放回。

王凤 , 鞍山人, 2020 年 7 月 27 日被铁西繁荣派出所绑架。

郭成学,台安人, 2020 年 7 月 14 日被东街派出所绑架,取保 候审一年回家,被勒索 3000 元。

董连梅,鞍山人, 2020 年 9 月 28 日被和平派出所绑架,被冤 判 1 年半

孙桂英,岫岩人, 2020年10月15日被岫岩警察绑架,已回家。

娄艳,鞍山人, 2021年1月 20日被铁西国保、繁荣派出所绑架,岫岩看守所拒收被送回家。

白雪松,海城人, 2021年1月20日被铁西国保、繁荣派出所绑架,被枉判三年半。

姜丽华 ,海城人,2021 年 1 月 22 日被海城市感王镇派出所绑 架。 (转下页) (接上页)李艳平,海城人, 2021年1月22日被海城市感王镇 派出所绑架。

史颜影,鞍山人, 2021 年 1 月 19 日被鞍山繁荣派出所绑架, 被枉判三年 。

陈丽娜,鞍山人, 2021 年 3 月 22 日被曙光派出所绑架,被冤 判一年半 。

申晓娜,鞍山人, 2021 年 4 月 27 日被齐大山派出所绑架, 被 枉判三年。

邵秀波,岫岩人, 2021 年 8 月 10 日被岫岩苏子沟镇

张德,海城人, 2020年6月 27日冤狱回家被非法软禁,被南台镇政府政法委、南台司法所绑架,跳墙走脱。

娇恒青,鞍山人, 2021 年 10 月 18 日被非法治安拘留 15 天,后 改为非法拘留 。

刘素芝,鞍山人, 2022 年 1 月 4 日 曙光派出所绑架,被枉判 三年半 。

张运坤,鞍山人, 2022 年 1 月 4 日被曙光派出所绑架,被枉判 三年半。

王媛, 鞍山人, 2022 年 1 月 24 日被长大(甸)派出所绑架, 被枉判一年。

孙丽华,鞍山人, 2022 年 1 月 19 日(取保候审被扣留)被铁 东公安分局绑架,被枉判三年。

程伟,鞍山人,2022 年 7 月 24 日被铁西区八家子派出所绑 架,取保候审。

李玉春,鞍山人, 2022 年 7 月 24 日被铁西区八家子派出所绑架。

(待续) ◇

亿年奇石报"中国共产党亡"

二零零二年六月,在贵州省平塘县掌布乡发现了 2.7 亿岁的"藏字石",五百年前崩裂的巨石断面内惊现六个排列整齐的大字"中国共产党亡",其中那个"亡"字特别的大。中国的各路地质专家经实地考察后一致认为,这"藏字石"上未发现任何人工的痕迹,海内外一百多家报纸、电视、网站转发了这消息,"藏字石"的图片还被赫然印在贵州"藏字石"风景区的门票上。

千百年来的中国,在要出大事之前就一定有奇事发生,老天或以瑞兆示吉,或以凶象警世。今天,贵州平塘的"藏字石"是否也在向人们预示着天机呢?突现标语"中国共产党亡",非同小可,绝非偶然。中共恶贯满盈,坏事干尽,天真要灭中共了。



自焚骗局



图: CCTV 的天安门自焚画面: 王进东两腿间盛汽油的绿色塑料雪碧瓶,在烈焰下竟完好无损; 警察拎着灭火毯在王进东身后等待,直到他对着镜头喊完口号,才把灭火毯盖上。到底是灭火还是拍戏? 2001 年 8 月 14 日,自焚骗局在联合国会议上被曝光,国际教育发展组织强烈谴责中共的国家恐怖主义行为。声明说: 从录像分析表明,整个事件是政府一手导演的。其目的是诬陷法轮功。



鞍山李玉春将面临非法 庭审程伟被迫流离失所

鞍山市立山区法院多年来 对当地众多法轮功学员进行司 法迫害,制造冤假错案,二零 二二年七月八日又非法对法轮 功学员孙丽华判刑三年。

鞍山市法轮功学员张运坤、刘素芝女士二零二二年一 月四日在立山区太平早市向过往的人讲法轮大法好的真相,被受谎言毒害的人举报,两人被曙光派出所警察绑架、非法抄家,二零二二年八月十日被鞍山市立山区法院非法庭审,均被冤判三年六个月。

鞍山市法轮功学员白雪松、史颜影,被警察绑架、非法关押构陷一年零八个月,二零二二年九月十六日第四次被非法开庭,三位律师做了强有力的无罪辩护。九月二十九日,史颜影被立山法院枉判三年、白雪松被枉判三年半。史颜颖自己已上诉,白雪松的家属已上诉到中级法院。◇